



Škola primijenjene umjetnosti i dizajna Osijek

Krbavska b.b., 31000 Osijek / tel: 031/273 126 / fax: 031/273 111 / ured@ss-primijenjenaumjetnostidizajn-os.skole.hr / www.umjetnicka-skola-osijek.hr  
OIB: 09179210440 / MB: 3014169 / IBAN: HR9124020061100704823, Erste&Steiermarkische Bank d.d.

KLASA: 003-06/17-01-59  
URBROJ: 2158/46-01-17-1  
Osijek, 8. ožujka 2017.

Temeljem čl. 24 stavak 2 Pravilnika o načinu postupanja odgojno-obrazovnih radnika školskih ustanova u poduzimanju mjera zaštite prava učenika te prijave svakog kršenja tih prava nadležnim tijelima, ravnateljica Škole Ina Marić, prof. podnosi:

**IZVJEŠĆE O STANJU SIGURNOSTI, PROVOĐENJU PREVENTIVNIH  
PROGRAMA TE MJERAMA PODUZETIM U CILJU ZAŠTITE PRAVA UČENIKA  
ZA PRVO POLUGODIŠTE  
ŠKOLSKE GODINE 2016./2017.**

**STANJE SIGURNOSTI U ŠKOLI**

Škola primijenjene umjetnosti i dizajna Osijek u sklopu vođenja poslova zaštite na radu ima sklopljen ugovor s tvrtkom ZAVOD ZA UNAPREĐIVANJE SIFURNOSTI D. D. iz Osijeka s kojom surađuje po svim pitanjima vezanim uz sigurnost i zaštitu na radu. U suradnji s navedenom tvrtkom poduzete su sve preventivne mjere za siguran boravak u prostorima Škole. U studenom 2016. godine izrađena je Procjena rizika, Pravilnik o zaštiti na radu objavljen je na mrežnoj stranici Škole, osnovan je Odbor za zaštitu na radu, imenovani su ovlaštenici poslodavca ( Vanja Miškić Srb i Brigita Krolo), stručnjak zaštite na radu (Brigita Krolo), u skladu s nacrtom Škole na zidovima su naljepljene oznake za putove evakuacije. U školi nije bilo ozljeda na radu uzrokovanih nedostacima prostora i opreme. Svi zaposlenici Škole osposobljeni su za rad na siguran način i zaštitu od požara.

Učenci su u okviru svojih predmeta upoznati sa radom na siguran način, a na prvim satovima razrednika svi su upoznati sa mjerama sigurnosti kroz izlaganje razrednika i upute o kućnom redu. Pravilnik o kućnom redu objavljen je na mrežnoj stranici Škole. Svakoga dana na ulasku u školsku zgradu dežura jedan zaposlenik pomoćno-tehničkog osoblja u razdoblju od 7,00 do 19,15 sati.

U Školi za vrijeme rada dežuraju i nastavnici, a raspored dežurstava objavljuje se na oglasnoj ploči Škole.

Svi učenici Škole osigurani su 24 sata od posljedica nezgodnog slučaja u Merkur osiguranju.

**PROVOĐENJE PREVENTIVNIH PROGRAMA:**

Preventivni programi tijekom školske godine provode se s ciljem humanizacije školskog ozračja, prevencije školskog neuspjeha i rizičnih oblika ponašanja kod učenika, prevencije od bolesti ovisnosti i poticanjem vršnjačke pomoći i odgovornog ponašanja. U Školi se provode

planirani sadržaji iz Zdravstvenog odgoja i obrazovanja, Građanskog odgoja i obrazovanja i različitih projekata koji su odobreni od nadležnog ministarstva i Agencije za odgoj i obrazovanje.

Škola provodi preventivne programe kroz neposredni radionički i pedagoški rad, educiranjem putem izložbi i predavanja, primjenom odredbi Protokola o postupanju u slučaju nasilja, suradnjom sa stručnim službama županijske i općinske razine i s drugim odgojno-obrazovnim institucijama i udrugama, provođenjem stručnih usavršavanja i različitih oblika učioničke i izvanučioničke nastave u okviru Školskog kurikulumuma.

Preventivni programi koji se kontinuirano provode tijekom školske godine su: humanizacija školskog okružja, prevencija školskog neuspjeha i rizičnog ponašanja kod učenika, prevencija bolesti ovisnosti i vršnjačka pomoć.

Tijekom godine se održavaju savjetodavni razgovori s roditeljima i učenicima u svrhu prevencije rizičnih oblika ponašanja (nasilja, builinga, prevencija ovisnosti...).

Kroz satove razrednika i u sklopu predmetne nastave realiziraju se teme kurikulumuma zdravstvenog i građanskog odgoja.

U svrhu preventivnih mjera koriste se i različiti projekti koji se izvode kao izvannastavni ili izvanškolski projekti, a imaju za cilj navesti učenike na pozitivno ponašanje, iskazivanje kreativnosti odnosno kvalitetno uključivanje u život škole, općine i županije. Škola aktivno promiče školsko volontiranje kao jednu od ključnih životnih vrijednosti i kao mogućnost za uključivanje mladih ljudi u život lokalne zajednice. Učenici su oslikali unutarne i vanjske prostore osnovnih škola, srednjih škola, Doma zdravlja, odjela KBC-a Osijek, Doma za odgoj djece i mladeži, Dječjeg doma Klasje, vrtića i drugih ustanova.

Tijekom školske godine su organizirane sljedeće aktivnosti vezane za zaštitu učenika, prevenciju ovisnosti i promicanje solidarnosti među djecom: Mjesec borbe protiv ovisnosti – predavanje i radionice u školi, suradnja s Klubom liječenih alkoholičara i Crvenim križem, obrada teme prevencije ovisnosti po programu razrednika, Dan sjećanja na Vukovar i božićna izložba učeničkih radova. Povodom Caritasove akcije „Za 1000 radosti“ (na školskoj razini) učenici su davali dobrovoljni prilog, čiji je iznos usmjeren onim najpotrebitijima. Nastavlja se suradnja sa Centrom za zdravstvenu zaštitu mentalnog zdravlja, prevenciju i izvanbolničko liječenje bolesti ovisnosti u vidu testiranja učenika na opojna sredstva.

Učenici su u cilju promicanja zdravog načina života uključeni u Shemu školskog voća. Sistematski pregledi učenika i cijepljenja odvijaju se prema planu šk. liječnice.

## **MJERE ZAŠTITE PRAVA UČENIKA**

Tijekom školske godine provode se različiti oblici savjetodavnih razgovora kroz individualnu komunikaciju sa nastavnicima, učenicima i roditeljima. Provode se mjere propisane zakonima i propisima nadležnih tijela te se provodi stručni pedagoški tretmani za učenike sa problemima.

Temeljem svega navedenog smatramo da je stanje sigurnosti u cilju zaštite prava učenika u školi i provođenje preventivnih programa i mjera zadovoljavajuće.

RAVNATELJICA ŠKOLE:  
Ina Marić, prof.